



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Этапа Кубка ЦФО «Брянский лес» по
блицу среди мужчин и женщин
(номер-код спортивной дисциплины - 0880022811Я)

30 сентября - 2 октября 2021 г.
г. Брянск

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Этап Кубка ЦФО «Брянский лес» по блицу среди мужчин и женщин проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Центрального Федерального округа Российской Федерации (далее ЦФО) на 2021 год.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по виду спорта «шахматы» (0880002511Я), утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации приказа Минспорта России № 988 от 29.12.2020 г.

Соревнования проводятся в целях популяризации и пропаганды шахмат среди населения Брянской области и ЦФО России в целом. Задачами проведения соревнования являются:

- повышения мастерства спортсменов ЦФО;
- выявления сильнейших шахматистов ЦФО.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, проводимых в соответствии с настоящим Положением.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спортивные соревнования проводятся в г. Брянске с 30 сентября (день приезда) по 2 октября 2021 (день отъезда) в Муниципальном бюджетном учреждении «Спортивная школа по шахматам и шашкам» (МБУ СШ по шахматам и шашкам) по адресу: г. Брянск ул. Луначарского 45/9

Регистрация участников будет проходить 1 октября с 15.00 до 17.30 час. в МБУ СШ по шахматам и шашкам по адресу: г. Брянск ул. Луначарского 45/9

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство проведением спортивных соревнований осуществляют Управление физической культуры и спорта Брянской области.

Организаторами соревнования являются:

- Межрегиональная шахматная федерация ЦФО;
- Федерация шахмат Брянской области.

Функциями непосредственной организации и проведения спортивных соревнований наделяется Общественная организация «Федерация шахмат Брянской области».

Непосредственное проведение соревнований и первичный подсчет кубковых очков возлагаются на главную судейскую коллегию, утвержденную МФШ ЦФО. Главный судья соревнований – Терещенко Валерий Олегович (г. Брянск).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются участники, уплатившие турнирный взнос и заполнившие анкету участника.

Допуск участников Соревнований осуществляется при наличии у них отрицательного результата лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) не ранее 3 календарных дней до начала Соревнований или справки с подтвержденным защитным уровнем антител класса G.

Турнирные взносы:

Без взноса - для участников с рейтингом ФШР по блицу 2300 и выше;

500 руб. - для участников с рейтингом ФШР 1500-2299;

1000 руб.- для участников без рейтинга ФШР или с рейтингом ФШР 1000-1499;

МФШ ЦФО проверяет присланные материалы, подводит итоги и публикует списки участников турнира, получивших «зачетные» очки, на сайте МФШ ЦФО.

Все претензии, касающиеся начисления очков и определения статуса турнира, принимаются в письменном виде в течение 10 календарных дней с момента публикации итогов турнира на сайте МФШ ЦФО.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ

Сроки проведения	Наименование спортивной дисциплины	
30.09.2021	Приезд участников	в течение дня
01.10.2021	Регистрация	15.00 - 17.30
01.10.2021	Жеребьевка 1 тура	17.30 - 17.50
01.10.2021	1 – 11 туры	18:00 – 21:00
01.10.2021	Закрытие	21:00 – 21.20
02.10.2021	Отъезд	В течение дня

Данные соревнования являются этапом Кубка ЦФО по блицу 2021 года.

Контроль времени в этапе Кубка ЦФО по блицу: 3 минуты каждому участнику до конца партии с добавлением 2 секунд на ход, начиная с первого.

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 11 туров с помощью программы Swiss manager. Обсчитывается только российский рейтинг.

На организационном собрании избирается Апелляционный комитет (АК) в составе 3-х основных членов и 2-х запасных. Протесты на решения Главного судьи

подаются тренером-представителем в письменном виде не позднее 5 минут с момента окончания тура с внесением залоговой суммы в размере 2000 рублей. При решении АК в пользу заявителя залоговая сумма возвращается, в противном случае денежные средства поступают в Федерацию и идут на покрытие расходов по проведению соревнования. Протесты по компьютерной жеребьёвке не принимаются. Решение АК является окончательным.

Поведение участников во время соревнования регламентируется в соответствии с Положением о спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Обеспечение читинг-контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитеческих правил, утверждённых ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители соревнования определяются по наибольшей сумме набранных очков.

В случае равенства очков места определяются:

- по личной встрече;
- по усечённому коэффициенту Бухгольца
- по коэффициенту Бухгольца
- по количеству побед;
- дополнительный матч (блиц по 5 мин.) из 2-х партий;
- армагеддон (белые 5 мин., черные 4 мин., 1 партия, цвет по жребию, ничья в пользу черных).

Данное соревнование является отборочным к Финалу Кубка ЦФО с призовым фондом 150 000 руб.

Подсчет кубковых очков в этапах и подведение итогов Кубка ЦФО.

Для определения участников финального этапа соревнований участникам турниров – этапов, показавшим лучшие результаты (занявшие 1-20 место в общем зачете), начисляются зачетные очки в зависимости от занятых мест.

- 1 место – 20 очков,
- 2 место – 19 очков,
- 3 место – 18 очков,
- 4 место – 17 очков,
- 5 место – 16 очков,
- 6 место – 15 очков,
- 7 место – 14 очков,
- 8 место – 13 очков,
- 9 место – 12 очков,
- 10 место - 11 очков,
- 11 место – 10 очков,
- 12 место – 9 очков,
- 13 место – 8 очков,
- 14 место – 7 очков,
- 15 место – 6 очков,
- 16 место – 5 очков,
- 17 место – 4 очка.
- 18 место – 3 очка,
- 19 место – 2 очка,

20 место – 1 очко.

Действуют следующие повышающие коэффициенты:

В случае участия в турнире
свыше 50 спортсменов – 1,1;
свыше 100 спортсменов – 1,2;
свыше 150 спортсменов - 1,3;
свыше 3 МГ – 1,1;
свыше 5 МГ - 1,2;
свыше 10 МГ- 1,3.

Начисление зачетных очков в номинации «женщины»

1 место – 10 очков,
2 место – 8 очков,
3 место – 5 очков.

Участница получает зачетные очки в той категории, где они больше.

Очки начисляются только игрокам, имеющим гражданство Российской Федерации и постоянную, или временную регистрацию на территории ЦФО.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители награждаются кубками, победители и призеры награждаются грамотами, медалями и денежными призами.

Количество и размер денежных призов объявляется не позднее третьего тура.

Награждение победителей и призеров спортивных соревнований происходит только на церемонии закрытия турнира. При отсутствии награждаемого (или его законного представителя) на церемонии закрытия спортивных соревнований призы не выдаются и в дальнейшем не высылаются, денежные средства идут на покрытие расходов на проведение спортивных соревнований.

Для получения призов участники обязаны иметь паспорт (свидетельство о рождении), СНИЛС, ИНН, банковские реквизиты. В случае получения приза законным представителем предъявляется паспорт законного представителя, свидетельство о рождении (или паспорт) и СНИЛС, получающего приз, документ, подтверждающий права представителя (дети должны быть вписаны в паспорт родителя или в свидетельстве о рождении, один из родителей аналогичен предъявленному паспорту законного представителя, или справка из органов опеки, или решение суда).

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проведению соревнований, оплате работы судейской коллегии и обслуживающего персонала за счет средств общественной организации «Федерация шахмат Брянской области».

МФШ ЦФО – медали, грамоты.

Призовой фонд 50% - собранных взносов.

Все расходы по проезду, питанию, размещению, страхованию, турнирным взносам, исследованию на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) обеспечивают командирующие организации

Данное соревнование является отборочным к Финалу Кубка ЦФО.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 6 марта 2015 г. № 202.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечение безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Командирование команд на спортивные соревнования командирующими организациями осуществляется согласно требований нормативных правовых актов об организованных перевозках групп детей.

Обеспечение безопасности при проведении спортивных соревнований возлагается на директора турнира и осуществляется в соответствии с требованиями действующего Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам и законодательства РФ.

Ответственность за соблюдение Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 возлагается на директора турнира и главную судейскую коллегию.

Организаторы спортивных соревнований обеспечивают участников спортивных соревнований медицинским персоналом для контроля наличия у участников спортивных соревнований медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность допуска спортсменов к спортивным соревнованиям, проведения перед спортивными соревнованиями и во время спортивных соревнований медицинских осмотров, оказания, в случае необходимости, скорой медицинской помощи.

Командирование команд на спортивные соревнования командирующими организациями осуществляется согласно требований нормативных правовых актов об организованных перевозках групп детей.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 11 декабря 2020 года.

В соответствии с пунктом 10.11.1. Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0192-20 «Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых сооружениях спортивных сооружениях физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнах и фитнес-клубах)» (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 04 июня 2020г.), а также методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0184-20 «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 25 мая 2020 г.).

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительная заявка подаётся до 25 сентября 2021 года в электронном виде на e-mail - bryanskchess@mail.ru

Заявки на участие подаются в мандатную комиссию по месту проведения соревнования.

Для участия в соревновании участники должны заполнить анкету. Собственноручная подпись анкеты является согласием участника на обработку своих персональных данных.

Заявки на участие подаются в мандатную комиссию по месту проведения соревнования.

В комиссию по допуску спортсмены представляют:

- паспорт, соответствующей пропиской (регистрацией) квалификационную книжку.
- зачетная квалификационная книжка спортсмена
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев
- заявка

Официальный сайт турнира: qchess.ru, www.cfochess.ru

Все уточнения и дополнения в данное положение вносятся регламентом.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.